

Na osnovi članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13, 8/13, 6/14, 2/18 i 10/18 – pročišćeni tekst) i Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2019. godini („Narodne novine“ broj 2/19), Skupština Međimurske županije na __. sjednici održanoj __. __. 2019. godine, donijela je

**PLAN
RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA
ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2019. GODINI**

I.

Ovaj plan rashoda odnosi se na srednje škole kojima je osnivač Međimurska županija, a rashodi ukupno iznose 1.488.852 kune.

II.

Rashodi iz prethodne točke raspoređuju se kako slijedi:

	Škola	Opis investicije	Iznos
1.	Graditeljska škola Čakovec	Statička sanacija školske zgrade	600.000
2.	Ekonomska i trgovačka škola Čakovec	Završni radovi na rekonstrukciji školske zgrade, sportske dvorane i spojnog hodnika	120.000
3.	Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec	Izgradnja novog kanalizacijskog sustava sa sanacijom oštećenja i pratećim radovima, sanacija pomoćnih stepenica	200.000
4.	Gospodarska škola Čakovec	Projektna dokumentacija za obnovu	200.000
5.	Srednja škola Prelog	Nabavka vozila za potrebe realizacije strukovnih programa Kupnja nekretnine za potrebe dogradnje školske zgrade – djelomična isplata Nastavak radova na zamjeni podova	225.000 80.000 63.852

III.

Ovaj će se plan objaviti u "Službenom glasniku Međimurske županije".

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA: 404-01/19-03/2
URBROJ: 2109/1-02-19-2
Čakovec, __. __. 2019.

PREDSJEDNIK
Mladen Novak, dipl.ing.

Obrazloženje
Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na
nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2019.
godini

Ovim se planom rashoda srednjim školama kojima je osnivač Međimurska županija raspoređuju 1.488.852 kune, koliko je Vlada svojom odlukom za te namjene osigurala Međimurskoj županija.

Planom je predviđena statička sanacija školske zgrade Graditeljske škole Čakovec. Tijekom korištenja te zgrade došlo je do izmjena u odnosu na prvobitnu situaciju i samu namjenu pojedinih prostora. U kontekstu priprema za energetske obnovu zgrade došlo se do spoznaje da je zgradu najprije potrebno statički sanirati kako bi bila potpuno sigurna za korištenje. Napravljene su sve potrebne stručne ekspertize i projekti. Najveći dio radova vezan je uz hol škole.

Zgrade Ekonomske i trgovačke škole Čakovec energetske su obnovljene. Radovi međutim nisu obuhvatili dio elemenata koji ne utječe na energetske učinkovitost, a potrebno ih je izvesti kako bi se postigla puna funkcionalna i estetska dovršenost (popravci parkirališta, pristupi, pločice na spojevima zgrada i slično).

Stara zgrada Gimnazije ima sustav kanalizacije koji nije rekonstruiran od izgradnje zgrade, a nalazi se ispod samog objekta te ne zadovoljava suvremene standarde . Zbog toga su popravci vrlo složeni i zahtijevaju dosta obimnu sanaciju oštećenja nastalih njihovim izvođenjem kao i premještanje i prenamjenu unutarnjih prostora. Budući da je u ovom trenutku funkcionalnost kanalizacijskog sustava smanjena i ugrožena, osiguravaju sredstva za izgradnju novog. Isto tako, povezano s radovima na obnovi zgrada u kompleksu Gimnazije i Ekonomske škole nisu obnovljene vanjske pomoćne stepenice pa se osiguravaju sredstva za dovršetak tih radova.

Gospodarskoj se školi osiguravaju sredstva za izradu projekata za obnovu zgrade koja bi trebala obuhvatiti energetske obnovu i obnovu krovišta koje je u neprimjerenom stanju i ugrožava funkciju objekta.

Za Srednju školu Prelog sredstva se osiguravaju za nabavu vozila potrebnog za uspješno odvijanje strukovne nastave (prijevoz potrebnih nastavnih materijala, dostava hrane i slično). Dio sredstava namijenjen je i kupnji nekretnine potrebne za planiranu dogradnju školske zgrade za potrebe strukovnog obrazovanja ugostitelja, u kojoj će biti restoran, kuhinja, slastičarnica i mala pivovara. Nekretnina bi u cijelosti bila isplaćena u 2020. Stara se školska zgrada također temeljito obnavlja iako u više etapa pa bi se tako ove godine zamijenio dio podova na katu zgrade, a radovi u potpunosti završili također sljedeće godine.

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport